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“Ata da 35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 

17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 09 de Novembro de 

2015”. Aos Nove dias do mês de Novembro de dois mil e quinze, na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 35ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira - Presidente Titular.  Estavam 
presentes a esta reunião os Edis: Rogério Sousa e Silva – Vice Presidente, Afonso 
Lopes Mendes 1º Secretario, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e 
Silva, Hurted Martins Batista, Pedro Paulo Leão da Silva, José Nadeglan Barbosa, 
Valdemir Martins de Araújo, Lindomar Melo da Silva. Faltaram a esta reunião e os 
mesmos justificaram os Srs. Edis: Luiz Gomes de Oliveira, Renato da Silva Duarte, 
Walmicélia Izidoro Moraes, Eliane de Matos Leal. Faltou também a esta reunião o 
Exmo. Sr. Vereador Pedro Afonso Kehrly Ribeiro Lopes. Havendo quórum o Sr. 
Presidente declara aberta a presente Sessão, e convidou o Exmo. Sr. Vereador, 
Rogério Sousa e Silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou 
em votação a Ata da 34ª Sessão Ordinária do dia 03.11.2015, e a mesma foi 

regimentalmente aprovada. Na oportunidade convoca o 1ª Secretario, para fazer 
leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:  
PEQUENO EXPEDIENTE:  

Ofício nº 002/2015 – Associação de Moradores da Rua Jarbas Passarinho, Capanema-
PA – ASMORJAPA-CAP – Solicitando ao Presidente da Casa autorização para 
fixação no quadro de avisos e ditais deste Poder Legislativo, o edital de convocação 
de Assembleia Geral Ordinária de fundação de moradores da Av. Jarbas Passarinho, 
que se realizará no dia 07 de novembro de 2015. 
Ofício nº 055/2015 – Sindicato dos Trabalhadores de Educação do Pará - SINTEPP – 
Solicitando ao Presidente da Casa a intercessão em marcar reunião para o dia 18 de 
novembro às 09h, na Câmara Municipal, entre este Sindicato (SINTEPP) e o 
Secretário de Educação, a Secretária de Finanças, o Secretário de Obras e essa 
Câmara Municipal para tratar sobre diversos assuntos. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Requerimento nº 019/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo – 
Para que seja oficiado ao Sr. Carlos Eduardo Oliveira, responsável pela Construtora 
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Solimões, em Capanema, para prestar esclarecimentos referentes às questões 
debatidas na Sessão passada da Câmara municipal, no dia 16 de outubro de 2015. 
Requerimento nº 006/2015 – do Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha 
– Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize a secretaria competente realizar um estudo 
técnico para que possa ser construída uma ponte em concreto na Tv. São Joaquim, 
Bairro de Fátima. 
ORDEM DO DIA  

Ofício nº 010/15 – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – Encaminhando 
02 Processos: Processo Interno nº 012/2015 - Projeto de Lei Nº 003/2015 - “Dispõe 
sobre a concessão do Título de Utilidade do Município de Capanema, a Igreja 
Pentecostal Unida do Senhor Jesus Cristo”, de autoria do Exmo. Senhor Vereador 
José Nadeglan Barbosa Rocha e Processo Interno nº 013/2015 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/2015 – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra 
ao Mérito ao Senhor Antônio Eduardo Trindade”, de autoria do Exmo. Senhor 
Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. 
Ofício nº 011/15 – Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Direitos Humanos – 
Encaminhando Processo Interno nº 011/2015 – Projeto de Lei nº 002/2015 – que 
“Institui o Programa de Travessia preferencial para pedestres, nas vias públicas do 
Município de Capanema e dá outras providências”, de autoria do Exmo. Senhor 
Vereador Francisco de Oliveira e Silva. Com a palavra o Exmo. Sr. Presidente, 

Convocou o Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo, para fazer seu 
pronunciamento no pequeno expediente e defesa de seu requerimento; Cumprimentou 
a todos com um bom dia, e falou que a segurança Pública que esta precária em nosso 
município, em seguida solicitou ao Presidente que encaminhasse seu 

requerimento nº 019/15, conforme citado em pauta, para próxima sessão, e 
concedido. Em seguida o Exmo. Sr. Vereador José Nadeglan Barbosa, 

apresentou seu Requerimento nº06/15 – conforme citado em pauta, discutiu o 
Vereador Afonso Lopes Mendes. E o Mesmo foi regimentalmente aprovado. Com 

a palavra o Sr. Presidente, fez leitura do oficio nº002/15 – ASMORJAPA-CAP, 

constado em pauta, e do oficio nº 055/15 – do SINTEPP, solicitando a intercessão do 
Sr. Presidente em marcar uma reunião no dia 18 de Novembro 2015, entra Sindicato e 
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o Secretário de Educação, e Secretário de Finanças e Secretário de Obras. Em seguida 
o Sr. Presidente solicitou o 1º Secretário para fazer leitura do Parecer encaminhado da 
Comissão de L.J.R.F. Inerente ao Processo Interno nº 012/2015 - Projeto de Lei Nº 

003/2015 - “Dispõe sobre a concessão do Título de Utilidade do Município de 

Capanema, a Igreja Pentecostal Unida do Senhor Jesus Cristo”. E colocou em 
discussão e em votação:  e o mesmo foi aprovado regimentalmente. Em seguida o 
Sr. Presidente, fez leitura do Referido Projeto acima citado. E colocou em discussão e 
em votação: E o mesmo foi aprovado regimentalmente. Na ordem fez leitura do 
Parecer encaminhado da Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Direitos 
Humanos, e da Comissão de L.J.R.F. inerente ao Processo Interno nº 011/2015 – 

Projeto de Lei nº 002/2015 – que “Institui o Programa de Travessia preferencial 

para pedestres, nas vias públicas do Município de Capanema e dá outras 

providências”, de autoria do Exmo. Senhor Vereador Francisco de Oliveira e 

Silva. Lido também o Parecer favorável da Assessoria Jurídica, que diz em sua 
Justificativa; “Não existe impedimento legal no Código Nacional de Transito, que 
impeça a aprovação deste Projeto, até porque preconiza o uso da faixa, logo o 
pedestre deverá fazer uso de tal sinalização horizontal, e não atravessar em qualquer 
lugar como é corriqueiro em nosso município”. Colocado em discussão e em 

votação, em conjunto os referidos Parecer, e os mesmo foram Regimentalmente 

Aprovados. Em seguida o Sr. Presidente convocou o Vice- Presidente Rogério Sousa 
e Silva, para fazer leitura do referido Projeto em pauta. Colocado em discussão: 
justificaram seus votos favoráveis os nobre Edis: Rogério Sousa e silva, José 
Nadeglan Barbosa, Pedro Paulo Leão da Silva. E o mesmo foi aprovado 

regimentalmente por unanimidade dos Vereadores presentes. O autor do Projeto, 
o Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silvas, fez seus agradecimentos. Com a 

palavra o Sr. Presidente convoca o Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa e Silva – 
Vice presidente, faça leitura do Parecer encaminhado da Comissão de L.J.R.F. 
Inerente ao projeto Processo Interno nº 013/2015 - Projeto de Decreto Legislativo nº 
001/2015 – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 
Senhor Antônio Eduardo Trindade”, de autoria do Exmo. Senhor Vereador Rubens 
Oliveira Ancelmo. Colocado em discussão o em votação. E o mesmo foi aprovado 

regimentalmente. Em seguida lido o Projeto em pauta. E o mesmo foi aprovado 
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regimentalmente por unanimidade dos senhores Vereadores presentes. Por 

questão de ordem o Exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, solicita 
permissão, para se ausentar à ir participar de uma audiência no Ministério Público. 
Concedido. Passada a Presidência ao Sr. Vereador Rogerio Sousa e silva – Vice 

Presidente, que na oportunidade, encerra os trabalhos desta Casa. Não havendo 

mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 

do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 09 de 

Novembro de 2015. 
 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
    Presidente                                            Vice-Presidente 
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